



6 марта под председательством настоятеля храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [игумена Филарета \(Авдюшкина\)](#) состоялось заседание Приходского совета.

Настоятель храма призвал собравшихся к активной и дружной работе, особенно в преддверии праздника Пасхи, так как это время – одно из самых ответственных и напряжённых. Был озвучен ряд безотлагательных хозяйственных работ, в числе, которых завершение благоустройства клироса, координация работы волонтеров по уборке храма и другие организационные мероприятия.

На заседании членами Приходского совета обсуждались текущие вопросы деятельности прихода и перспективные планы на текущий год.

